

**PODER JUDICIAL**  
**SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION**

**FE de erratas, emitida por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, al Reglamento Interior de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, publicado el 1 de abril de 2008.**

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Suprema Corte de Justicia de la Nación.

FE DE ERRATAS AL REGLAMENTO INTERIOR DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION, PUBLICADO EL 1 DE ABRIL DE 2008 EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACION.

**1) El artículo 2o, fracción XII, DICE:**

XII. Organos jurídicos de apoyo: La Secretarías Ejecutivas Jurídico Administrativa y de Asuntos Jurídicos;

**DEBE DECIR:**

XII. Organos jurídicos de apoyo: Las Secretarías Ejecutivas Jurídico Administrativa y de Asuntos Jurídicos;

**2) El artículo 2o, fracción XIV, DICE:**

XIV. Direcciones Generales: las Direcciones Generales de Adquisiciones y Servicios, Atención y Servicio, de Auditoría, del Canal Judicial ... de Relaciones Públicas Nacionales e Internacionales, de Auditoría y de Responsabilidades Administrativas y de Registro Patrimonial y de Tesorería.

**DEBE DECIR:**

XIV. Direcciones Generales: las Direcciones Generales de Adquisiciones y Servicios, Atención y Servicio, del Canal Judicial ... de Relaciones Públicas Nacionales e Internacionales, **de Auditoría**, de Responsabilidades Administrativas y de Registro Patrimonial, y de Tesorería.

**3) El artículo 7o, fracción X, DICE:**

X. La averiguación de algún hecho o hechos que constituyan la violación del voto público, en los casos en que a su juicio pudiera ponerse en duda la legalidad de todo el proceso de elección de alguno de los Poderes de la Unión, en términos del tercer párrafo del artículo 97 de la Constitución, y

**DEBE DECIR:**

X. Derogada.

**4) El artículo 32, último párrafo, DICE:**

[...] y rendirá protesta en su cargo ante Pleno.

**DEBE DECIR:**

[...] y rendirá protesta en su cargo ante **el** Pleno.

**5) El artículo 35, segundo renglón, DICE:**

[...] En caso de ausencias del Presidente, éste será suplido por el Ministro Decano atendiendo al orden su designación [...]

**DEBE DECIR:**

[...] En caso de ausencias del Presidente, éste será suplido por el Ministro Decano atendiendo al orden **de** su designación [...]

**6) El artículo 39, segundo párrafo, DICE:**

En estos casos, el nuevo Ministro deberá ocupar la vacante de **aquél** cuyo cambio haya sido aprobado por el Pleno.

**DEBE DECIR:**

En estos casos, el nuevo Ministro deberá ocupar la vacante de **aquel** cuyo cambio haya sido aprobado por el Pleno.

**7) El artículo 53, segundo párrafo, último renglón, DICE:**

[...] y se esté en posibilidad llevar a cabo una última votación.

**DEBE DECIR:**

[...] y se esté en posibilidad **de** llevar a cabo una última votación.

---

**8) El artículo 72, fracción VII, DICE:**

VII. Supervisar que la Sección de Trámite de Amparos, Contradicciones de Tesis y Asuntos Varios, remita oportunamente ...;

**DEBE DECIR:**

VII. Supervisar que la Sección de Trámite de Amparos, Contradicciones de Tesis y **Demás Asuntos**, remita oportunamente ...;

---

**9) El artículo 72, fracción XXI, DICE:**

XXI. Supervisar que la Sección de Trámite de Amparos, de Contradicciones de Tesis y Demás Asuntos ...;

**DEBE DECIR:**

XXI. Supervisar que la Sección de Trámite de Amparos, Contradicciones de Tesis y Demás Asuntos ...;

---

**10) El artículo 74, primer párrafo, DICE:**

Artículo 74. La Sección de Trámite de Amparos, Contradicciones de Tesis y Asuntos Varios, tendrá las atribuciones siguientes...:

**DEBE DECIR:**

Artículo 74. La Sección de Trámite de Amparos, Contradicciones de Tesis y **Demás Asuntos**, tendrá las atribuciones siguientes ...:

---

**11) El artículo 120, DICE:**

Artículo 120. Además del Presidente y de los dos Ministros que integren cada Comité ordinario, concurrirán a sus sesiones el Titular de la Secretaría de Acuerdos de los Comités de Ministros y, [...]

**DEBE DECIR:**

Artículo 120. Además del Presidente y de los dos Ministros que integren cada Comité ordinario, concurrirán a sus sesiones el Titular de la Secretaría de **Seguimiento de los** Comités de Ministros y, [...]

---

**12) El artículo 123, fracción VI, DICE:**

VI. El Comité de Desarrollo Humano, Salud y Acción Social respecto de las Direcciones Generales de Personal y de Desarrollo Humano y Acción Social, y

**DEBE DECIR:**

VI. El Comité de Desarrollo Humano, Salud y Acción Social respecto de las Direcciones Generales de Personal y de Desarrollo Humano y Acción Social;

---

**13) Agregar al artículo 123, una fracción VII, que indique:**

VII. El Comité de Publicaciones y Promoción Educativa respecto de la Secretaría Ejecutiva Jurídico Administrativa y la Dirección General de la Coordinación de Compilación y Sistematización de Tesis, y

---

**14) La fracción VII del artículo 123, será la fracción VIII, e indicará:**

VIII. El Comité de Archivo, Biblioteca e Informática respecto de las Direcciones Generales de Informática, del Centro de Documentación, Análisis, Archivos y Compilación de Leyes, así como de Casas de la Cultura Jurídica y Estudios Históricos.

---

**15) El Capítulo Segundo del Título Cuarto, DICE:**

CAPITULO SEGUNDO

DE LA COMISION DE TRANSPARENCIA

**DEBE DECIR:**

CAPITULO SEGUNDO

DE LA COMISION PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA GUBERNAMENTAL

---

**16) El artículo 127, fracción IX, DICE:**

IX. Brindar atención ciudadana a quienes soliciten, en el ámbito de sus atribuciones;

**DEBE DECIR:**

IX. Brindar atención ciudadana a quienes **lo** soliciten, en el ámbito de sus atribuciones;

---

**17) El artículo 128, primer párrafo, DICE:**

Artículo 128. [...] legalmente autorizada, tener cinco años de práctica profesional, gozar de ....

**DEBE DECIR:**

Artículo 128. [...] legalmente autorizada, tener **cuando menos** cinco años de práctica profesional, gozar de ....

---

**18) El artículo 135, fracción XV, DICE:**

XV. Elaborar y proponer a la Secretaría de Administración las políticas, lineamientos ..., y

**DEBE DECIR:**

XV. Elaborar y proponer a la Secretaría **Ejecutiva** de Administración las políticas, lineamientos ..., y

---

**19) El artículo 139, fracción III, DICE:**

III. Realizar los estudios correspondientes y proponer a la Secretaría Ejecutiva de Servicios, y además instancias superiores, la factibilidad [...]

**DEBE DECIR:**

III. Realizar los estudios correspondientes y proponer a la Secretaría Ejecutiva de Servicios, y **demás** instancias superiores, la factibilidad [...]

---

**20) El artículo 149, fracción VIII, DICE:**

VIII. [...] sistematización de tesis produce la suprema Corte, así como cursos de actualización para los secretarios de tesis de los Tribunales Colegiados;

**DEBE DECIR:**

VIII. [...] sistematización de tesis produce la **Suprema** Corte, así como cursos de actualización para los secretarios de tesis de los Tribunales Colegiados;

---

**21) El artículo 154, DICE:**

Artículo 154. [...] expedidos por una institución legalmente autorizada, tener cinco años de práctica profesional ....

**DEBE DECIR:**

Artículo 154. [...] expedidos por una institución legalmente autorizada, tener **cuando menos** cinco años de práctica profesional ....

---

**22) El Título Octavo, DICE:**

DE LAS ATRIBUCIONES GENERICAS DE LOS TITULARES DE LOS ORGANOS JURIDICOS DE APOYO Y DE CONTROL Y FISCALIZACION

**DEBE DECIR:**

DE LAS ATRIBUCIONES GENERICAS DE LOS TITULARES DE LOS ORGANOS DE APOYO Y DE CONTROL Y FISCALIZACION

---

